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COMISSÃO DISCIPLINAR STJD/FVERJ 

PAUTA DO DIA 03/08/2.023. 

 

AUDIÊNCIA DE INSTRUÇÃO E JULGAMENTO – DIA 03/08/2.023. 

POR VÍDEO CONFERÊNCIA - LINK FORNECIDO PELA SECRETARIA 

COMISSÃO DISCIPLINAR FVERJ - SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
DESPORTIVA 

 

I- À secretaria, com a finalidade de publicar edital desta pauta no “site” da Entidade 
Administradora do Desporto, com auxílio da Srta. Joyce Nunes, para conhecimento público. 

II- Providenciar outrossim a secretaria, enviando juntamente com o r. despacho expedido 
nesta data, a imediata remessa a todos os auditores, titulares e suplentes, em especial aos 
Srs. Auditores Relatores sorteados nos feitos, aos Srs. Procuradores do STJD que atuam na 
Justiça Desportiva - Comissão Disciplinar STJD/FVERJ - às partes denunciadas ou envolvidas, 
às testemunhas arroladas pelas partes nos dois processos, intimando-as, dando pleno 
conhecimento dos trabalhos em andamento, para, por fim, juntar cópia individual deste 
documento aos respectivos autos dos processos designados para as audiências da presente 
pauta. 

1º- PROCESSO Nº 002/2023 – Audiência designada -> 17:30 hs, dia 03/08/2023. Em 

trânsito pela Comissão Disciplinar STJD/FVERJ. Ref:- Competição: Circuito Estadual de Vôlei de Praia – SUB 

15 – Temporada 2023 Jogo nº 36 - Kiara Vitória e Laura Menezes X Larissa Rosa e Olivia 

Barreto, em Rio de Janeiro, RJ, em 17 de junho de 2.023. 

R. DENÚNCIA PROCURADORIA STJD, 

contra: 
Denunciado - ANDERSON MEDEIROS, Técnico. 
Tipificado pela Procuradoria STJD no Artigo 21, Código Brasileiro de Justiça Desportiva. 

AUDITOR RELATOR SORTEADO = Dr. Matheus Zanon Gonçalves Carlos 
PROCURADOR STJD = Dra. Isabelle Galvão, Autora da R. Denúncia 

2º- PROCESSO Nº 003/2023 – Audiência designada -> 17:30 hs, dia 03/08/2023. Em 

trânsito pela Comissão Disciplinar STJD/FVERJ. Ref:- Competição Campeonato Estadual – Temporada 2023 

Jogo nº 09 Categoria Sub 17 Feminino – Tijuca Tênis Clube X Fluminense Football Club, 
em Rio de Janeiro, RJ, em 25 de maio de 2.023. 

R. DENÚNCIA PROCURADORIA STJD, 

contra: 

Denunciado – TIJUCA TÊNIS CLUBE, Entidade de Prática Desportiva. 
Tipificado pela Procuradoria STJD no Artigo 21, Código Brasileiro de Justiça Desportiva. 

AUDITOR RELATOR SORTEADO = Dr. Tadeu Soares 
PROCURADOR STJD = Dra. Isabelle Galvão, Autora da R. Denúncia 
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Rio de Janeiro, 25 de julho de 2.023. 
 
 
 
 
 
 
 
Gustavo Henrique Almeida do Nascimento 
Comissão Disciplinar STJD. 
Auditor Presidente. 


